ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



# INSCRIPCIÓ(N)

ALUMNE/ALUMNA:	
*NOM I COGNOM:	
(Nombre y apellidos)	
*DATA DE NAIXEMENT:	
(Fecha de nacimiento)	
Nº SIP	
*DIRECCIÓ (actual)	
(Dirección actual)	
*POBLACIÓ:	CP:
(Población)	
*MÒBIL MARE:	
(Móvil madre)	
*MÒBIL PARE	
(Móvil padre)	,
	RDRE DE PRIORITAT, EN CAS D'URGÈNCIA:
(Otros teléfonos ordenados por orden	de prioridad, en caso de urgencia)
TELÈFON 1:	
TELÈFON 2:	
TELÈFON 3:	
FAMÍLIA:	
*NOM I COGNOMS DE LA MARE:	
(Nombre y apellidos de la madre)	
*DNI:ACTUALME	NT TREBALLA: □SI / NO□
(En la actua	lidad trabaja) En:
*E-MAIL MARE:	
*NOM I COGNOMS DEL PARE:	
(Nombre y apellidos del padre)	
*DNI:ACTUALME	NT TREBALLA: □SI / NO□
	lidad trabaja) En:
(a actaa	
*F-MAIL PARF:	

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



DADES DEL XIQUET/XIQUETA:
*AL·LÈRGIES O INTOLERÀNCIES: □SI / □ NO
A:
(Alergias o intolerancias)
*PORTA BOLQUERS: $\square$ SI / NO $\square$
(Lleva pañales)
*CAMINA A SOLES: □SI / NO□
(Camina sola/solo)
Nº DE GERMANS/ES:
(Número de hermanos/as)
*OBSERVACIONES A DESTACAR
(Observaciones a destacar)
☐ En el cas de no convivència per motius de separació, divorci o situació anàloga marcar esta casella. En aquest cas s'assegura que els dos progenitors estan conformes amb el contingut d'aquest formulari i en el seu moment es sol·licitarà la signatura processial de tota des en un desument en paper.
presencial de tots dos en un document en paper. En el caso de no convivencia por motivos de separación, divorcio o situación análoga, marcal
esta casilla. En este caso se asegura que ambos progenitores están conformes con el contenido de este formulario y en su momento se solicitará la firma presencial de ambos en un documento en papel.
*DESITJARIA EL SERVICI DE MENJADOR: □SI/ NO□
(Desearía el servicio de comedor)
*MATINERA DE 7:30H A 9:00H:□ SI / NO□
(Horario extra matinal)

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



# **DECLARA**

Que en la unitat familiar es donen les següents circumstàncies:
Que en la unidad familiar se dan las siguientes circunstancias:
☐ <b>Germanes o germans matriculats en el centre</b> Hermanos o hermanas matriculados en el centro.
□ Pares, mares o tutors treballadors de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca Padres, madres o tutores trabajadores del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca
□ <b>Domicili familiar en Alfara del Patriarca</b> Domicilio familiar en Alfara del Patriarca
□ <b>Domicili laboral en Alfara del Patriarca</b> Domicilio laboral en Alfara del Patriarca
□ Discapacitat de l'alumne/a o del pare, mare o germans Discapacidad del alumno/a o del padre, madre o hermanos
□ Renda familiar Renta familiar
☐ <b>Membre de família nombrosa o monoparental</b> Miembro de familia numerosa o monoparental
□ Família d'acollida o guarda Familia de acogida o guarda
□ <b>laios amb domicili en Alfara del Patriarca</b> Abuelos con domicilio en Alfara del Patriarca
☐ Germà/ana matriculat actualment en el CEIP San Juan de Ribera Hermano/a matriculado actualmente en el CEIP San Juan de Ribera

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



## **DECLARACIÓ RESPONSABLE** DECLARACIÓN RESPONSABLE

En /Nacom a pare, mare o
representant legal del /la menordedede
d'edat
DECLARA, que són certes cadascuna de les circumstàncies que apareixen en e full d'inscripció, en relació a l'escolarització del seu fill o filla, per al curs escola 2021/22, a l' Escola Infantil Municipal "L'Escoleta" d'Alfara del Patriarca assumint la responsabilitat legal del declarat.
D./Dªcomo padre,
madre o representante legal del/la menorde
años de edad
DECLARA, que son ciertas cada una de las circunstancias que aparecen en la hoja de Inscripción, en relación a la escolarización de su hijo o hija, para el curso escolar 2021/22, en las Escuela Infantil Municipal "L'Escoleta" d'Alfara del Patriarca, asumiendo la responsabilidad legal de lo declarado.
Alfara del Patriarca, adededede

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



# CONSENTIMIENTO INFORMADO REGLAMENTO EUROPEO DE PROTECCION DE DATOS

Identificación del Responsable. Le informamos que los datos personales que Usted nos proporciona son incorporados a un tratamiento de datos personales denominado ESCOLETA MUNICIPAL cuyo responsable es AJUNTAMENT DE ALFARA DEL PATRIARCA con CIF P4602500C y con domicilio en PLAÇA SANT JOAN DE RIBERA, 4, 46115-ALFARA DEL PATRIARCA, VALENCIA (ESPAÑA). Puede contactar con el Responsable, bien por teléfono en el número 961391946 o bien mediante correo electrónico en el buzón info@alfaradelpatriarca.es.

Delegado de Protección de Datos. Nuestro Delegado de Protección de datos es: DAVID LÓPEZ REY con DNI 71 28 42 90 E y domiciliado en PARQUE EUROPA, Nº 5 BAJO 09001 BURGOS de BURGOS. Puede contactar bien por correo postal. Así mismo, puede escribir un email a DIRECCION@DATA5.ES

#### Categorías de Datos:

a) Datos de carácter identificativo: Nombre y apellidos, Dirección, Teléfono, Firma Imagen. Datos familiares (nombres de madre, padre, tutor legal, edad, profesión, centro de trabajo, teléfono)

#### b) Datos especialmente protegidos:

- Salud: Enfermedades padecidas; alergias; medicación habitual; vacunas administradas; problemas de comunicación o expresión; discapacidades; control de esfínteres.

#### c) Otros tipos de datos:

- Características personales: descanso; desarrollo evolutivo y social.
- Circunstancias sociales: Información sobre las personas con las que se relaciona y como es esa relación. Económicos, financieros y de seguros: Datos bancarios.

Tratamiento de imágenes: Mediante la presente, usted

☐ CONSIENTE	
□ NO CONSIENTE	

La realización y recopilación de imágenes de los menores, con el fin de utilizarlas para:

- -La divulgación de las actividades de la Escoleta (folletos, carteles y web pública).
- -Publicarlas en acceso restringido para los usuarios de la Escoleta.

#### \*Anexo1

Finalidad. En la Escoleta de Alfara del Patriarca tratamos la información de los padres/tutores y los de los propios menores para hacer posible la gestión administrativa, económica y académica de los menores que van a realizar la preinscripción de la escoleta. Plazo de Conservación. Los datos se conservarán siempre y cuando sea vigente la relación contractual que nos une. Una vez finalizada la relación contractual, o prestación de servicio el plazo de conservación de los datos será de lo mínimo imprescindible para dar cumplimiento a obligaciones legales, fiscales y mercantiles.

Decisiones automatizadas y elaboración de perfiles. Le informamos que no existen decisiones automatizadas incluyendo la elaboración de perfiles.

Base Jurídica del Tratamiento. La base jurídica para el tratamiento de sus datos y el de los menores a su cargo es la ejecución de un contrato mercantil, así como el cumplimiento de obligaciones fiscales y mercantiles.

Además, la base jurídica será la del consentimiento explícito de los propios padres/tutores de los menores de los que se traten datos personales para realizar la preinscripción a la Escoleta.

Destinatarios de cesiones. No se prevén realizar cesiones, salvo aquellas que están autorizadas por ley o las que sean estrictamente necesarias para la correcta ejecución del servicio ofrecido.

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46



escoleta@alfaradelpatriarca.es

Transferencias Internacionales. No se prevén transferencias internacionales.

Derechos. De acuerdo con la legislación vigente tiene los siguientes derechos:

- Derecho a solicitar el acceso a sus datos personales.
- Derecho a solicitar su rectificación o supresión.
- Derecho a solicitar la limitación de su tratamiento
- Derecho a oponerse al tratamiento.
- Derecho a la portabilidad de los datos.

Para ejercer sus derechos, debe dirigirse al responsable, solicitando el correspondiente formulario para el ejercicio del derecho elegido. Opcionalmente, puede redirigir al interesado a la Autoridad de Control competente para obtener información adicional acerca de sus derechos

# ANEXO1: INFORMACIÓN PARA LA PRESTACIÓN DEL CONSENTIMIENTO SOBRE TRATAMIENTO Y UTILIZACIÓN DE IMÁGENES

En ESCOLETA MUNICIPAL cuyo responsable es AJUNTAMENT DE ALFARA DEL PATRIARCA podría captar imágenes del menor si Ud. presta el consentimiento para ello, en los términos siguientes:

- 1. Las imágenes podrán captarse durante la estancia en las dependencias en ESCOLETA MUNICIPAL, o en la realización de actividades promovidas por dicha Escoleta (talleres, actividades "extraescolares", entre otras)
- 2. Utilizarlas para organizar los espacios de la Escoleta y divulgar las actividades que en ella se realizan. En este caso se procurará utilizar preferentemente y en la medida de lo posible imágenes no identificativas de los menores o imágenes que no sean en primer plano. Los medios de divulgación previstos pueden ser folletos o carteles y páginas web de acceso público.
- 3. Publicarlas en el apartado de imágenes de la página web de la Escoleta con acceso restringido a sus usuarios y servir de medio de documentación de las actividades desarrolladas, siempre dirigido a sus usuarios. En este caso podrán utilizarse imágenes de mayor detalle que en el punto 1.

Con la anterior información, Ud. puede prestar o no su consentimiento para este tratamiento en el apartado correspondiente de este documento.

En caso de niños con padres separados, firmar los dos ambos consentimientos.

Consentimiento del padre/ madre/ tutor del alumno:

D./Dña	con
DNI	en representación legal del alumno/a
AUTORIZA	
NO AUTORIZA	

Expresamente a la ESCOLETA MUNICIPAL del AJUNTAMENT DE ALFARA DEL PATRIARCA.

-A la captación de imágenes y grabaciones audiovisuales.

Solo se utilizaran para la difusión en cualquiera de los medios impresos, audiovisuales, espacios web y o redes sociales del centro, con fines estrictamente educativos, no lucrativos y de información, durante el periodo de escolarización del alumno/ a en este centro.

Fdo:

ESCOLA INFANTIL MUNICIPAL D'ALFARA DEL PATRIARCA C/ La noria, 21 96 139 33 46 escoleta@alfaradelpatriarca.es



# Consentimiento del padre/ madre/ tutor del alumno:

D./Dña con DNI
en representación legal del alumno/a
□NO AUTORIZA
Expresamente a la ESCOLETA MUNICIPAL del AJUNTAMENT DE ALFARA DEL PATRIARCA.
- A la captación de imágenes y grabaciones audiovisuales.
Solo se utilizaran para la difusión en cualquiera de los medios impresos, audiovisuales, espacios web y o redes sociale del centro, con fines estrictamente educativos, no lucrativos y de información, durante el periodo de escolarización de alumno/ a en este centro.
Fdo: